
 

 
 

Vánoční strom už svítí i v Domově Magnolie, pomohly jej rozsvítit Ostravské Vánoce 
 
Ostrava, 12. 12. 2025 – Ostravské Vánoce pomohly ve čtvrtek večer rozsvítit vánoční strom 
v Domově Magnolie v Ostravě – Vítkovicích. Zhruba pětimetrová túje, která roste v místní 
zahradě dostala letos zbrusu nové ozdoby a podobá se tak vánočnímu stromu, který během 
letošních Vánoc zdobí Masarykovo náměstí v centru města. Ostravské Vánoce tak chtějí 
v tomto roce podpořit místní domov sociálních služeb a přinést radost z adventního období 
blíže k lidem, pro něž by cesta na adventní trhy do centra města byla obtížná.  
 
Rozsvícení vánočního stromu v zahradě Domova Magnolie proběhlo ve čtvrtek 11. prosince 
v podvečer. Spolu s klienty si jej užili také jejich blízcí a personál domova. „Bylo to příjemné 
setkání přímo u stromečku, zazpívali jsme si tradiční české koledy a strom jsme rozsvítili okolo 
šestnácté hodiny odpolední,“ uvedla ředitelka domova Andrea Gibejová. Součástí akce byl 
tradičně také malý Vánoční jarmark a jejího zahájení se kromě vedení Magnolie zúčastnili také 
náměstek primátora statutárního města Ostravy Zdyněk Pražák, zástupci městského obvodu 
Ostrava – Vítkovice a místní farář.  
 
Klienty Domova, jeho zaměstnance, ale i rodinné příslušníky letos bude těšit vánoční strom, 
který nese zbrusu novou výzdobu. Ta vznikla ve spolupráci s Ostravskými Vánoci, resp. 
s realizátory ze společnosti Černá louka, kteří vánoční trhy v centru města pořádají. „Záměrem 
této spolupráce je, aby měli z adventu radost také lidé, kteří se tak snadno do centra města 
vypravit nemohou. V letošním roce jsme takto rozsvítili strom v Domově Magnolie a věříme, že 
se nám podařilo zahájit novou tradici, kdy postupně rozsvítíme třeba celou Ostravu,“ 
vysvětluje jednatel Černé louky Jan Šumbera. Zhruba pětimetrovou túji tak zdobí světelné 
led řetězy, zlaté baňky a 2D prvky odrážející vizuál Ostravských Vánoc. „Vyzdobení stromu nám 
udělalo velkou radost, naše túje se tak stala prakticky zmenšenou kopií stromu, který zdobí 
hlavní náměstí v Ostravě, a to je pro nás, a zejména naše klienty, v době adventu překrásná 
symbolika toho, jak si mohou být lidé blízko,“ uzavírá Gibejová.        
 
Posláním Domova Magnolie je poskytovat podporu a pomoc formou pobytové sociální služby 
lidem se sníženou soběstačností danou onemocněním Alzheimerovou chorobou nebo jinými 
typy demence. Zakládáme si na respektování potřeb klientů a individuálním přístupu 
motivovaném životními příběhy těch, o něž pečujeme. 
 
Organizátorem Ostravských Vánoc 2025 je statutární město Ostrava, které jejich realizaci již 
pátým rokem svěřilo společnosti Černá louka s.r.o. Akce se uskuteční v termínu od 22. 11. 2025 



 

 
 

do 6. 1. 2026 na čtyřech scénách. Veškeré informace o programu a partnerech akce najdete 
na www.ostravskevanoce.cz.   
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